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Український видавничий консорціум, а саме видавництво Інститут оюграфічних 
досліджень, який вже 21 рік займається видавництвом іміджевої літератури в співпраці з 
Національними Рейтингами України користуючись нагодою , засвідчує Вам свою повагу та 
повідомляє, що готує всеукраїнський проект «Уіуа1;,Україно!» «Україна. Європа. Світ» «Золотий 
фонд нації » 2 видання. Це видання сприятиме розширенню ділових контактів із світовими орга
нізаціями.

Проект спрямований на відзначення брендів, які можуть з гідністю представити Україну за 
кордоном, та компаній, які надають кваліфіковані послуги громадянам України, приділяють велике 
значення освоєнню нових технологій, реалізації системних засобів для підвищення якості 
обслуговування в різних галузях. До редакційної ради проекту входять Міністри та Голови Комітетів 
Верховної Ради України. Вихід книги завершується урочистою презентацією.

Метою проекту є визначення й нагородження найкращих підприємств та організацій, освітніх 
навчальних закладів, науково-дослідних організацій України, які вийшли на передові позиції завдяки 
впровадженню новітніх технологій у виробництво та навчальний процес, самовідданій праці 
колективів та креативному мисленню керівників. Усебічне висвітлення об’єктивної інформації про 
перспективи розвитку лідерів вітчизняної економіки, науки та освіти. Ознайомлення міжнародної 
спільноти з найперспективнішими сучасними підприємствам, організаціями, установами України та 
їх керівниками з метою подальшого інтегрування у європейський та світовий простір.

Проектом передбачено нагородження учасників відзнаками, вручення дипломів номінантам та 
лауреатам, розміщення статті про організацію та керівника в книзі «Золотий фонд нації» та на 
діловому інформаційному інтернет-порталі.

Урочисту церемонію нагородження учасників проекту планується провести в одній з 
найпрестижніших зал Києва в присутності керівників центральних органів законодавчої та 
виконавчої влади. На презентацію будуть запрошені представники радіо, телебачення та преси.

Вартість участі в програмі (редакційні, видавничі, маркетингові, презентаційні та поліграфічні 
витрати) 1 повно форматна кольорова сторінка -  9500,00 гривень. В подарунок кожному 
учаснику передається комплект візиток.

Діє програма безкоштовного розповсюдження книги (Верховна Рада України, міністерства та 
відомства, органи державного та регіонального управління, посольства і дипломатичні 
представництва в Україні та за кордоном, всеукраїнські та міжнародні виставки й семінари, найкращі 
підприємства держави, навчальні заклади та бібліотеки).

Наклад книги -  5000 примірників, мова -  українська, англійська, формат -  А4, обкладинка -  
тверда з золотим тисненням, папір -  високоглянцевий, підвищеної білизни, друк -  кольоровий, обсяг 
-  до 500 сторінок. Термін виходу книги з друку -  2 квартал 2020 року.

Щиро запрошуємо Вас прийняти участь у нашому проекті та з нетерпінням чекаємо на 
детальну інформацію про Вас та очолюване Вами підприємство !

Для Вас знижка: (1 стор. коштує 4500 грн.) Акція діє до 31.05.20р

З повагою та надією на співпрацю,
Керівник проекту управління
видавничих проект ів  Ш евченко Раїса П илипівна

Конт акт ний телефон', моб. (067)440-93-68
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